
Galleria aggiornata 
opere di 

KAREL THOLE  
 

Gentile Cliente augurandoci di farle cosa gradita le inviamo 
in anteprima un aggiornamento della galleria di opere  
di Karel Thole relative a Gialli, Horror e Fantascienza. 

Rimaniamo a disposizione per eventuali ulteriori  
approfondimenti.  

Per i signori clienti i cui ordini verranno effettuati  
e saldati entro il 29 febbraio 2024 abbiamo riservato  

uno sconto del 10%. 
 

Cordialmente, 
Little Nemo Art Gallery. 

Per informazioni e ordini: casadaste@littlenemo.it 
 

Via Ozanam 7 - 10123 Torino 
Tel. +39 011 76 30 397 - +39 011 27 62 610 
www.littlenemo.it - whatsapp 327 40 13 277



Updated Gallery  
Artworks by 

KAREL THOLE  
 

Dear Customer we hope you may enjoy this preview  
of the updated gallery of artworks by Karel Thole related  

to Detective Novels, Horror and Science Fiction. 
We remain available for any further information.  

We have reserved a 10% discount for customers whose  
orders will be placed and paid by February 29th, 2024. 

 
Best regards, 

Little Nemo Art Gallery. 
For information and orders: casadaste@littlenemo.it 

 

Via Ozanam 7 - 10123 Torino 
Tel. +39 011 76 30 397 - +39 011 27 62 610 
www.littlenemo.it - whatsapp 327 40 13 277



GIALLI 
 
1. Mai Uccidere Per Amore 
Originale di copertina per 
Oscar Mondadori, collana  
“Alfred Hitchcock Presenta”  
n. 475, 1973 (titolo originale: 
am Curious (Bloody, 1971). 
Tecnica mista su cartone,  
cm 33x24, opera cm 29x21. 
Dati editoriali al retro.  
Eccellente stato. 
Original cover for Oscar  
Mondadori, for no.475 of the 
“Alfred Hitchcock Presents” 
series, 1973 (original title:  
I am Curious (Bloody, 1971). 
Mixed media on cardboard, 
33x24 cm, artwork 29x21 cm. 
Editorial data on the back.  
Excellent condition. 

€ 600 



GIALLI 
 
2. Il Diavolo In Agguato 
Originale di copertina per Oscar Mondadori, 
collana “Alfred Hitchcock Presenta” n. 678, 
1976 (titolo originale: Boys and Ghouls  
Together, 1974). Tempera su cartone,  
cm 28,5x18, opera cm 26x15.  
Dati editoriali al retro. Eccellente stato. 
Original cover for Oscar Mondadori for no. 
678 of the “Alfred Hitchcock Presents” series, 
1976 (original title: Boys and Ghouls Together, 
1974). Tempera on cardboard, 28.5x18 cm, 
artwork 26x15 cm. Editorial data on the back. 
Excellent condition. 

€ 500 
 



GIALLI 
 
3. I Sette Quadranti 
Originale di copertina per 
Oscar Mondadori, collana 
Oscar Gialli n. 56, 1980 (titolo 
originale: The Seven Dials  
Mystery, 1929). Tempera su 
cartoncino applicata su  
cartone editoriale, cm 34x25, 
opera cm 26x22,5.  
Dati editoriali al retro.  
Eccellente stato. 
Original cover for Oscar Mon-
dadori for no. 56 of the Oscar 
Gialli series, 1980 (original title: 
The Seven Dials Mystery, 
1929). Tempera on cardboard 
applied on editorial cardboard, 
34x25 cm, artwork 26x22.5 
cm. Editorial data on the back. 
Excellent condition. 



GIALLI 
 
4. Progetto I Sette Quadranti 
Progetto di copertina inedita 
per Oscar Mondadori, collana 
Oscar Gialli n. 56, 1980 (titolo 
originale: The Seven Dials  
Mystery, 1929). Tempera  
su cartoncino applicata su 
cartone editoriale,  
cm 36,5x25,5, opera  
cm 26x23. Eccellente stato.  
Unpublished cover design  
for no. 56, Oscar Mondadori, 
Oscar Gialli series, 1980  
(original title: The Seven Dials 
Mystery, 1929). Tempera on 
cardboard applied on editorial 
cardboard, 36.5x25.5 cm,  
artwork 26x23 cm. Excellent 
condition.  

€ 500 



GIALLI 
 
5. Delitto Dolce Delitto 
Originale di copertina per Oscar  
Mondadori, collana “Alfred Hitchcock 
Presenta” n. 96, 1982 (titolo originale: 
The Best of Fiends, 1972).  
Tempera su cartone, cm 36,5x24,5, 
opera cm 33x19,5. Eccellente stato. 
Original cover for Oscar Mondadori for 
no. 96 of the series “Alfred Hitchcock 
Presents”, 1982 (original title: The Best 
of Fiends, 1972). Tempera on cardboard, 
36.5x24.5 cm, artwork 33x19.5 cm.  
Excellent condition. 

€ 550 



GIALLI 
 
6. Un Passeggero Per Francoforte 
Originale di copertina per Oscar 
Mondadori, collana Oscar Gialli  
n. 126, 1990 (titolo originale:  
Passenger to Frankfurt, 1970). 
Tempera su cartoncino applicato 
a cartone editoriale, 34,5x25,5, 
opera cm 29,5x23. Ottimo stato. 
Original cover for Oscar  
Mondadori, Oscar Gialli series  
no. 126, 1990 (original title:  
Passenger to Frankfurt, 1970). 
Tempera on cardboard applied to 
editorial cardboard, 34.5x25.5,  
artwork 29.5x23 cm. Very good 
condition. 

€ 600 



VAMPIR 
 
7. Lupi in Città 
Originale di copertina per il romanzo  
di N. Davenport edito in Germania con 
il titolo Wölfe in der Stadt nella collana 
“Vampir Horror Roman” n. 19,  
Erich Pabel, 1973. Tempera su cartone 
editoriale; cm 31x22. Ottimo stato. 
Cover of the novel by N. Davenport pu-
blished in Germany under the title 
“Wölfe in der Stadt” in the series Vampir 
Horror Roman n. 19, Erich Pabel, 1973. 
Tempera on editorial cardboard; 31x22 
cm. Very good condition. 

€ 550 
 



VAMPIR 
 
8. Gli Uomini Incappucciati 
Originale di copertina per il romanzo di 
Warner e Crozetti edito in Germania 
con il titolo Die Kapuzenmänner nella 
collana “Vampir Horror Roman” n. 28, 
Erich Pabel, 1973. Tempera su cartone; 
cm 31x21. Dati editoriali al retro.  
Ottimo stato. 
Original cover for the novel by Warner 
and Crozetti published in Germany 
under the title “Die Kapuzenmänner”   
in the series Vampir Horror Roman  
n. 28, Erich Pabel, 1973. Tempera on 
cardboard; cm 31x21. Editorial data on 
the back. Very good condition. 

€ 600 
 



VAMPIR 
 
9. Presa Dall’Oscurità 
Originale di copertina per il romanzo di 
E. Warren edito in Germania con il titolo 
Griff aus dem Dunkel vampir nella  
collana “Vampir Horror Roman” n. 141, 
Erich Pabel, 1976. Tempera su  
cartoncino applicato su cartone  
editoriale; cm 36x25, opera cm 31x20,5. 
Dati editoriali al retro. Ottimo stato. 
Original cover for the novel by E. Warren 
published in Germany under the title 
“Griff aus dem Dunkel vampir” in the  
series «Vampir Horror Roman» n. 141, 
Erich Pabel, 1976. Tempera on  
cardboard applied on editorial cardboard; 
36x25 cm, artwork 31x20.5 cm. Editorial 
data on the back. Very good condition. 

€ 600 
 



I ROMANZI DI URANIA 
 
11. Il Pianeta Dimenticato 
Originale di copertina per  
la ristampa del romanzo di 
Murray Leinster pubblicato in 
“Urania” n. 354, Mondadori, 
1964 (titolo originale:  
The Forgotten Planet, 1954). 
Tempera su cartoncino  
applicato a pass, cm 30x30, 
opera cm 21x20 circa.  
Dati editoriali al retro. Ottimo 
stato. 
Original cover for the reprint  
of Murray Leinster’s novel  
published in “Urania” no. 354, 
Mondadori, 1964 (original title: 
The Forgotten Planet, 1954). 
Tempera on cardboard applied 
in pass, 30x30 cm, artwork 
about 21x20 cm.  
Editorial data on the back. Very 
good condition. 

€ 600 
 

 



I ROMANZI DI URANIA 
 
12. L’Uomo venuto troppo  
presto 
Originale di copertina per  
l’antologia di racconti di  
P. Anderson pubblicata nella 
collana “Urania”, Mondadori, 
n. 423, Febbraio 1966  
(titolo originale The Man Who 
Came Early, 1957). Tempera 
su cartone; cm 26x24. Ottimo 
stato. 
Original cover for the anthology 
of short stories by P. Anderson 
published in the series  
“Urania”, Mondadori, n. 423, 
February 1966 (original title 
“The Man Who Came Early”, 
1957). Tempera on cardboard; 
26x24 cm. Very good  
condition. 

€ 000 
 

 



I ROMANZI DI URANIA 
 
13. H su Los Angeles 
Originale di copertina per la  
ristampa del romanzo di  
Robert Moore Williams  
pubblicato in “Urania” n. 594, 
Mondadori, 1972 (titolo  
originale: The Day They  
H-Bombed Los Angeles, 
1961). Tempera su cartone, 
cm 24x25. Dati editoriali  
al retro. Ottimo stato.  
Original cover for the reprint of 
Robert Moore Williams’ novel 
published in “Urania” no. 594, 
Mondadori, 1972 (original title: 
The Day They H-Bombed Los 
Angeles, 1961). Tempera on 
cardboard, 24x25 cm. Editorial 
data on the back. Very good 
condition.  

€ 800 
 



I ROMANZI DI URANIA 
 
14. Quando i Neutri Emergono 
dalla Terra - Cronomoto 
Originale di copertina per  
i romanzi di Shaw pubblicati 
nel numero speciale per il 
venticinquennale della collana 
“Urania”, Mondadori, n. 740, 
Gennaio 1978 (titoli originali A 
Wrath of Stars, 1976; “The 
Two-Timers”, 1968). Tempera 
su cartone; cm 22x21.  
Ottimo stato. 
Original cover for Shaw’s  
novels published in the special 
issue for the twenty-fifth  
anniversary of the “Urania”  
series, Mondadori, no. 740,  
January 1978 (original title “A 
Wrath of Stars”, 1976; “The 
Two-Timers”, 1968). Tempera 
on cardboard; cm 22x21.  
Very good condition. 

€ 850



I ROMANZI DI URANIA 
 
15. Millemondiestate 1978 
Originale di copertina dei  
tre romanzi di John Creasey  
pubblicati in “Urania  
Presenta”, come supplemento 
della collana “Urania”,  
Mondadori, n. 750, 1978.  
Tempera su cartoncino  
applicato con scotch a  
cartone editoriale; cm 21x20. 
Ottimo stato.  
Original cover of the three  
novels by John Creasey  
published in “Urania Presenta”, 
as a supplement to the “Ura-
nia” series, Mondadori, n. 750, 
1978. Tempera on cardboard 
applied with scotch tape on 
editorial cardboard; 21x20 cm. 
Very good condition.  

€ 750 



I ROMANZI DI URANIA 
 
16. Intrigo Interstellare 
Originale di copertina per  
il romanzo di P.F. Willson  
pubblicato nella collana  
“Urania”, Mondadori, n. 790, 
Luglio 1979 (titolo originale: 
Wheels Within Wheels, 1979). 
Tempera su cartoncino;  
cm 24x21. Al retro timbro 
esposizione: Torino 1987.  
Ottimo stato.  
Original cover for the novel by 
P.F. Willson published in the  
series “Urania”, Mondadori,  
no. 790, July 1979 (original title 
“Wheels Within Wheels”, 1979). 
Tempera on cardboard; 24x21 
cm. Exhibition stamp on the 
back: Turin 1987.  
Very good condition. 

€ 500



I ROMANZI DI URANIA 
 
17.  Falkenberg il Mercenario 
Originale di copertina per il  
romanzo di Jerry Pournelle 
pubblicato in “Urania” n. 906, 
Mondadori, 1981 (titolo  
originale: The Mercenary, 
1977). Tempera su cartoncino 
applicato a cartone editoriale, 
cm 30,5x25,5, opera  
cm 23x21,5 circa. Dati  
editoriali al retro. Ottimo 
stato.  
Original cover for the novel by 
Jerry Pournelle published in 
“Urania” n. 906, Mondadori, 
1981 (original title: The Merce-
nary, 1977). Tempera on  
cardboard applied to editorial 
cardboard, 30.5x25.5 cm,  
artwork about 23x21.5 cm. 
Editorial data on the back. Very 
good condition.  

€ 800



I ROMANZI DI URANIA 
 
18. Un Vento Freddo da Orione 
Originale di copertina per  
il romanzo di Scott Asnin  
pubblicato in “Urania” n. 928, 
Mondadori, 1982 (titolo originale: 
A Cold Wind from Orion, 1980). 
Tempera su cartoncino applicato 
a cartone editoriale, cm 27x25,5, 
opera cm 26x23,5 circa.  
Pass e acetato incollati all’opera, 
area cruciale in ottimo stato. Dati 
editoriali al retro e timbro esposi-
zione Torino 1987. Buono stato. 
Original cover for the novel by 
Scott Asnin published in “Urania” 
no. 928, Mondadori, 1982 (original 
title: A Cold Wind from Orion, 
1980). Tempera on cardboard  
applied to editorial cardboard, 
27x25.5 cm, artwork about 
26x23.5 cm. Pass and acetate 
glued to the artwork, crucial area 
in excellent condition. Editorial 
data and exhibition stamp on the 
back, Turin 1987. Good condition. 

€ 890 



I ROMANZI DI URANIA 
 
19. I Superstiti del Wyoming 
Originale di copertina per  
il romanzo di Jack Lovejoy 
pubblicato in “Urania” n. 963, 
Mondadori, 1984 (titolo  
originale: The Hunters, 1982). 
Tempera su cartoncino, cm 
25x23,5, opera cm 23x21,5 
circa. Dati editoriali al retro. 
Lievi segni di scotch agli an-
goli e al margine destro, area 
cruciale intatta. Ottimo stato. 
Original cover for the novel by 
Jack Lovejoy published in 
“Urania” n. 963, Mondadori, 
1984 (original title: The  
Hunters, 1982). Tempera on 
cardboard, 25x23.5 cm,  
artwork about 23x21.5 cm. 
Editorial data on the back. 
Slight scotch marks on the 
corners and right margin,  
crucial area intact. Very good 
condition. 

€ 750 



I ROMANZI DI URANIA 
 
20. La Cura Impossibile 
Originale di copertina per  
il romanzo di Hal Clement 
pubblicato in “Urania” n. 1017, 
Mondadori, 1986 (titolo  
originale: Through the Eye of a 
Needle, 1978). Tempera su 
cartoncino, cm 31x32.  
Dati editoriali al retro. Ottimo 
stato. 
Original cover for the novel  
by Hal Clement published in 
“Urania” n. 1017, Mondadori, 
1986 (original title: Through the 
Eye of a Needle, 1978).  
Tempera on cardboard, 31x32 
cm. Editorial data on the back. 
Very good condition. 

€ 700 



OSCAR FANTASCIENZA 
 
21. Morte Dell’Erba 
Originale di copertina per il romanzo di 
John Christopher, pubblicato ne “Oscar 
Fantascienza Mondadori” n. 506, 1973 
(titolo originale: The Death of Grass, 
1956). Tempera su cartoncino  
applicato su cartone editoriale,  
cm 30x18 (opera cm 25,5x15). Timbro 
con dati editoriali al retro. Ottimo stato. 
Original cover for the novel by John 
Christopher, published in “Oscar Fanta-
scienza Mondadori” n. 506, 1973  
(original title: The Death of Grass, 1956). 
Tempera on cardboard applied on  
editorial cardboard, 30x18 cm (artwork 
25.5x15 cm). Stamp with editorial data 
on the back. Very good condition. 

€ 450 



OSCAR FANTASCIENZA 
 
22. La Fuga di Logan 
Originale di copertina per il romanzo di 
W. F. Nolan e G. C. Johnson, pubblicato 
ne “Oscar Fantascienza Mondadori”  
n. 729, 1976 (titolo originale: Logan’s 
Run, 1956). Tempera su cartoncino  
applicato su cartone editoriale, cm 
36,5x24 (opera cm 27,5x16). Timbro 
con dati editoriali al retro. Ottimo stato. 
Original cover for the novel by W. F. 
Nolan and G. C. Johnson, published in 
“Oscar Fantascienza Mondadori” no. 
729, 1976 (original title: Logan’s Run, 
1956). Tempera on cardboard applied 
on editorial cardboard, 36.5x24 cm  
(artwork 27.5x16 cm).  
Stamp with editorial data on the back. 
Very good condition. 

€ 750 



OSCAR FANTASCIENZA 
 
23. Enigma 1973 
Originale di copertina per il romanzo  
di Mark Phillips, pubblicato ne “Oscar 
Fantascienza Mondadori” n. 899, 1978 
(titolo originale: Supermind, 1963). 
Tempera su cartoncino applicato su 
cartone editoriale, cm 30x18,4 (opera 
cm 24x14). Timbro con dati editoriali 
al retro. Ottimo stato. 
Original cover for the novel by Mark 
Phillips, published in “Oscar Fanta-
scienza Mondadori” no. 899, 1978  
(original title: Supermind, 1963). Tem-
pera on cardboard applied on editorial 
cardboard, 30x18.4 cm (artwork 24x14 
cm). Stamp with editorial data on the 
back. Very good condition. 

€ 500 



DOC SAVAGE 
 
24. L’Isola Che Non Esisteva 
Originale di copertina per il  
romanzo di Kenneth Robeson, 
pubblicato ne Urania presenta: 
“Doc Savage” n. 3, 197 (titolo 
originale: The Fantastic Island, 
1935). Tempera su cartoncino 
applicato su cartone  
editoriale, cm 26x25,5 (opera 
cm 23x22,5). Dati editoriali  
al retro. Ottimo stato. 
Original cover for Kenneth  
Robeson’s novel, published in 
Urania presents: “Doc Savage” 
No. 3, 197 (original title: The 
Fantastic Island, 1935).  
Tempera on cardboard applied 
on editorial cardboard, 26x25.5 
cm (artwork 23x22.5 cm).  
Editorial data on the back. Very 
good condition. 

€ 850 



ROMANZI FANTASCIENZA 
HEYNE 
 
25. Missili Sull’Orsa Maggiore 
Originale di copertina per il romanzo 
“Raketen auf Ursa Major” di Fred Hoyle, 
pubblicato da Heyne nel 1972 (titolo  
originale: Rockets in Ursa Major, 1969). 
Tempera su cartoncino applicato  
a cartone editoriale, cm 30x19  
(opera cm 28x17,5). Ottimo stato.  
Dati editoriali al retro. 
Original cover for the novel “Raketen auf 
Ursa Major” by Fred Hoyle, published  
by Heyne in 1972 (original title: Rockets 
in Ursa Major, 1969). Tempera on  
cardboard applied to editorial cardboard, 
30x19 cm (artwork 28x17.5 cm).  
Very good condition. Editorial data on the 
back. 

€ 600 
 



ROMANZI FANTASCIENZA 
HEYNE 
 
26. Un’Astronave Chiamata Helva 
Originale di copertina per il romanzo 
“Ein Raumschiff namens Helva” di Anne 
McCaffrey, pubblicato da Heyne nel 
1973 (titolo originale: The Ship who 
Sang, 1969). Tempera su cartoncino, 
cm 25,5x14,5. Firmata. Ottimo stato. 
Dati editoriali al retro. 
Original cover for the novel “Ein  
Raumschiff namens Helva” by Anne 
McCaffrey, published by Heyne in 1973 
(original title: The Ship who Sang, 1969). 
Tempera on cardboard, 25.5x14.5 cm. 
Signed. Very good condition. Editorial 
data on the back. 

€ 500 
 



ROMANZI FANTASCIENZA 
HEYNE 
 
27. Aria Di Campagna e Pioggia Mortale 
Originale di copertina per il romanzo 
“Landluft und tödlicher Regen” di Peter 
Tate, pubblicato da Heyne nel 1975  
(titolo originale: Country Love and  
Poison Rain, 1973). Tempera su  
cartoncino applicato su cartone edito-
riale, cm 38x24 (opera cm 35x22).  
Firmata. Eccellente stato. Dati editoriali 
al retro. 
Original cover for the novel “Landluft und 
tödlicher Regen” by Peter Tate, published 
by Heyne in 1975 (original title: Country 
Love and Poison Rain, 1973). Tempera 
on cardboard applied on editorial  
cardboard, 38x24 cm (artwork 35x22 
cm). Signed. Excellent condition.  
Editorial data on the back. 

€ 500 



ROMANZI FANTASCIENZA 
HEYNE 
 
28. Tempo di Fuoco 
Originale di copertina per il romanzo 
“Zeit des Feuers “di Poul Anderson, 
pubblicato da Heyne nel 1978 (titolo 
originale: Fire Time, 1974). Tempera su 
cartoncino applicato su cartone  
editoriale, cm 37x26 (opera cm 36x23). 
Firmata. Buono stato. Lievissime  
abrasioni ai margini. Dati editoriali al 
retro. 
Original cover for the novel “Zeit des  
Feuers” by Poul Anderson, published by 
Heyne in 1978 (original title: Fire Time, 
1974). Tempera on cardboard applied 
on editorial cardboard, 37x26 cm  
(artwork 36x23 cm). Signed. Good  
condition. Very slight abrasions at the 
margins. Editorial data on the back. 

€ 500 



ROMANZI FANTASCIENZA 
HEYNE 
 
29. La Distruzione Del Tempio 
Originale di copertina per il romanzo 
“Die Zerstörung des Tempels” di Barry 
N. Malzberg, pubblicato da Heyne nel 
1979 (titolo originale: The Destruction 
of the Temple, 1974).  
Tempera su cartoncino, cm 28x17 
(opera cm 24,5x15). Firmata 
Ottimo stato. Dati editoriali al retro. 
Original cover for the novel “Die Zerstö-
rung des Tempels” by Barry N. Malzberg, 
published by Heyne in 1979 (original 
title: The Destruction of the Temple, 
1974). Tempera on cardboard, 28x17 
cm ( artork 24.5x15 cm). Signed.  
Very good condition. Editorial data on 
the back. 

€ 500 



ROMANZI FANTASCIENZA 
HEYNE 
 
30. Occhi di Gatto 
Originale di copertina per il romanzo 
“Katzenauge” di , pubblicato da Heyne 
nel 1985 (titolo originale: Eye of Cat, 
1982). Tempera su cartoncino appli-
cato a cartone editoriale, cm 30x20,5 
(opera cm 24x16,5). Firmata.  
Ottimo stato. Dati editoriali al margine 
superiore e al retro. 
Original cover for the novel “Katzenauge” 
by , published by Heyne in 1985  
(original title: Eye of Cat, 1982). Tempera 
on cardboard applied to editorial  
cardboard, 30x20.5 cm (artwork 24x16.5 
cm). Signed. Very good condition.  
Editorial data at the top margin and on 
the back. 

€ 550 



ROMANZI FANTASCIENZA 
HEYNE 
 
31. La Parola Per Il Mondo è Foresta 
Originale di copertina per il romanzo 
“Das Wort für Welt ist Wald” di Ursula 
K. Le Guin, pubblicato da Heyne nel 
1992 (titolo originale: The Word for 
World is Forest, 1976). Tempera  
su cartoncino applicato su cartone 
editoriale, cm 26,5x25 (opera cm 
34,5x22). Firmata. Ottimo stato. Dati 
editoriali al retro. 
Original cover for the novel “Das Wort 
für Welt ist Wald” by Ursula K. Le Guin, 
published by Heyne in 1992 (original 
title: The Word for World is Forest, 
1976). Tempera on cardboard applied 
on editorial cardboard, 26.5x25 cm  
(artwork 34.5x22 cm). Signed.  
Very good condition. Editorial data on 
the back. 

€ 500 



ROMANZI FANTASCIENZA 
HEYNE 
 
32. Nato Vecchio 
Originale di copertina per il romanzo 
“Alt geboren “di Joan Gould, pubblicato 
da Heyne nel 1995 (titolo originale: 
Otherborn, 1980). Tempera su carton-
cino applicato su cartone editoriale,  
cm 36,5x25,5 (opera cm 35x20).  
Firmata. Dati editoriali al retro. Ottimo 
stato. 
Original cover for the novel “Alt geboren” 
by Joan Gould, published by Heyne in 
1995 (original title: Otherborn, 1980). 
Tempera on cardboard applied on  
editorial cardboard, 36.5x25.5 cm  
(artwork 35x20 cm). Signed. Editorial 
data on the back. Very good condition. 

€ 500



ROMANZI FANTASCIENZA 
HEYNE 
 
33. Il Pesce Quantistico 
Originale di copertina per il romanzo 
“Der Quantenfisch” di Paul Voermans, 
pubblicato da Heyne nel 1996 (titolo 
originale: The Weird Colonial Boy, 
1993). Tempera su cartoncino  
applicato su cartone editoriale, cm 
38x25 (opera cm 34,5x22). Firmata.  
Eccellente stato. Dati editoriali al retro. 
Original cover for the novel “Der Quan-
tenfisch” by Paul Voermans, published 
by Heyne in 1996 (original title: The 
Weird Colonial Boy, 1993). Tempera on 
cardboard applied on editorial cardbo-
ard, 38x25 cm (artwork 34.5x22 cm).  
Signed. Excellent condition. Editorial 
data on the back. 

€ 500 



ROMANZI  
FANTASCIENZA HEYNE 
 
34. “L’Evoluzione” 
Originale di copertina per ristampa 
di un romanzo, pubblicato da 
Heyne, non datato ma anni ‘90. 
Tempera su cartoncino applicato 
su cartone editoriale, cm 36x25,5 
(opera cm 30,5x23,5). Eccellente 
stato. Timbro editoriale al retro. 
Original cover for reprint of a novel, 
published by Heyne, undated but 
from the 90s. Tempera on cardbo-
ard applied on editorial cardboard, 
36x25.5 cm (artwork 30.5x23.5 
cm). Excellent condition.  
Editorial stamp on the back. 

€ 600 



ROMANZI  
FANTASCIENZA  
EDIZIONI DE FONTEIN 
 
35. Le Porte Del Paradiso 
Originale di copertina per il  
romanzo De Poorten van het Pa-
radijs di Felix Thijssen, pubblicato 
da De Fontein nel 1974.  
Tempera su cartoncino applicato 
su cartone editoriale, cm 
32,5x23,5 (opera cm 26,5x20).  
Eccellente stato. Dati editoriali al 
retro. 
Original cover for the novel De  
Poorten van het Paradijs by Felix 
Thijssen, published by De Fontein 
in 1974. Tempera on cardboard 
applied on editorial cardboard, 
32.5x23.5 cm (artwork 26.5x20 
cm). Excellent condition. Editorial 
data on the back. 

€ 650 
 



ROMANZI  
FANTASCIENZA  
EDIZIONI DE FONTEIN 
 
36. “La Supremazia Dei Roditori” 
Originale di copertina per romanzo, 
pubblicato da De Fontein, 1977. 
Tempera su cartoncino applicato 
su cartone editoriale, cm 36,5x26 
(opera cm 28x21,5). Eccellente 
stato. Dati editoriali al retro. 
Original cover for novel, published 
by De Fontein, 1977. Tempera on 
cardboard applied on editorial  
cardboard, 36.5x26 cm (artwork 
28x21.5 cm). Excellent condition. 
Editorial data on the back. 

€ 600 



ALLA MANIERA NERA  
E ILLUSTRAZIONI VARIE 
 
37. …Ed Egli Maledisse Lo Scandalo 
Illustrazione per il romanzo di Mack 
Reynolds, pubblicato nella collana 
Classici Fantascienza Mondadori 
“Urania” n 69, 1982. Tecnica mista su 
cartoncino scrapeboard, cm 36,5x25,5 
(opera cm 30,5x18). Firmata.  
Eccellente stato. Dati editoriali al retro. 
Illustration for the novel by Mack  
Reynolds, published in the Mondadori 
Classics Science Fiction series “Urania” 
no. 69, 1982. Mixed media on scraper-
board, 36.5x25.5 cm (artwork 30.5x18 
cm). Signed. Excellent condition.  
Editorial data on the back. 

€ 300 



ALLA MANIERA NERA  
E ILLUSTRAZIONI VARIE 
 
38. La Taverna 
Illustrazione; tecnica mista su 
cartoncino scrapeboard,  
cm 31,5x21,5 (opera cm 29x16). 
Firmata. Eccellente stato. 
Illustration; mixed media on  
scraperboard, 31.5x21.5 cm  
(artwork 29x16 cm). Signed.  
Excellent condition.  

€ 230 



ALLA MANIERA NERA  
E ILLUSTRAZIONI VARIE 
 
39. Il Cappio 
Illustrazione; tecnica mista su  
cartoncino scrapeboard,  
cm 29,5x22,5 (opera cm 27,5x16,5). 
Eccellente stato.  
Illustration; mixed media on a  
scraperboard, 29.5x22.5 cm  
(artwork 27.5x16.5 cm). Excellent 
condition.  

€ 370 



ALLA MANIERA NERA  
E ILLUSTRAZIONI VARIE 
 
40. Soldato 
Illustrazione; tecnica mista  
su cartoncino scrapeboard, cm 
30x19. Eccellente stato.  
Illustration; mixed media on  
scraperboard, 30x19 cm. Excellent 
condition.  

€ 250



ALLA MANIERA NERA  
E ILLUSTRAZIONI VARIE 
 
41. Pubblicità Shell 
Coppia di illustrazioni; tecnica 
mista su cartoncino scrapeboard, 
cm 16,5x13 circa e 14,5x13 circa. 
Entrambe in eccellente stato.  
Pair of illustrations; mixed media 
on scraperboard, about 16.5x13 
cm and about 14.5x13 cm.  
Both in excellent condition.  

€ 200



ALLA MANIERA NERA  
E ILLUSTRAZIONI VARIE 
 
42. Mani e Dita 
Lotto composto da 5 illustrazioni; 
tecnica mista su cartoncino  
scrapeboard, formato variabile da 
cm 15x7,5 a cm 6,5x7.  
Una illustrazione firmata. Tutte in 
eccellente stato. Una illustrazione 
con ingialliture da scotch,  
ma area cruciale intatta. 
Lot consisting of 5 illustrations; 
mixed media on scraperboard, va-
riable size from 15x7.5 cm to 6.5x7 
cm. One of the illustrations is  
signed. All in excellent condition. 
An illustration has some yellowing 
due to scotch tape, whilst the  
crucial area is untouched.  

€ 250 



ALLA MANIERA NERA  
E ILLUSTRAZIONI VARIE 
 
43. Ritratti 
Illustrazione; tecnica mista  
su cartoncino scrapeboard  
applicata a cartoncino editoriale, 
cm 31x22,5 (opera cm 24,5x18). 
Ottimo stato complessivo. Una 
piega da pressione al margine 
inferiore. 
Illustration; mixed media on  
scraperboard, applied to editorial 
cardboard, 31x22.5 cm (artwork 
24.5x18 cm). In very good overall 
condition. A pressure crease on 
the bottom margin 

€ 200 



ALLA MANIERA NERA  
E ILLUSTRAZIONI VARIE 
 
44. Robespierre 
Illustrazione per il romanzo di 
Friedrich Sieburg; tecnica mista 
su cartoncino scrapeboard,  
cm 32x20. Firmata. Ottimo stato. 
Lievi segni di scotch al margine 
superiore laterale destro, area 
cruciale intatta. Dati editoriali al 
retro. 
Illustration for the novel by  
Friedrich Sieburg; mixed media on 
scraperboard, 32x20 cm. Signed. 
Very good condition. Slight scotch 
marks on the upper and right  
lateral margin, crucial area intact. 
Editorial data on the back. 

€ 300 



ALLA MANIERA NERA  
E ILLUSTRAZIONI VARIE 
 
45. Luci 
Illustrazione; tecnica mista su 
cartone applicata su cartoncino 
editoriale, cm 31x22 (opera  
cm 22x15). Firmata. Ottimo stato.  
Illustration; mixed media on  
cardboard applied on editorial 
cardboard, 31x22 cm (artwork  
cm 22x15). Signed.  
Very good condition.  

€250 



ALLA MANIERA 
NERA  
E ILLUSTRAZIONI 
VARIE 
 
46. Cuore Di Tenebra 
Illustrazione per il  
romanzo di Joseph Con-
drad; tecnica mista su 
cartoncino, cm 25,5x34. 
Ottimo stato. Lievissima 
abrasione al margine  
superiore. Al retro timbro 
esposizione Pontremoli 
1986. 
Illustration for the novel 
by Joseph Condrad; 
mixed media on cardbo-
ard, 25.5x34 cm.  
Very good condition. Very 
slight abrasion at the 
upper edge. On the back 
there is an exhibition 
stamp from Pontremoli 
1986. 

€ 300 


